



e- Ενημέρωση

ΕΜΠΟΡΙΚΟ&ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Πειραιάς, 30 Απριλίου 2015

ΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΑ ΝΕΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- "ΣΕ ΕΞΥΠΝΗ" ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΗ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ Ο ΠΕΙΡΑΙΑΣ
- ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΜΕ ΔΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ Ε.Β.Ε.Π., ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟΥ, κ. Γ. ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΥ
- Ε.Σ.Ε.Ε.: ΑΝΤΙΔΟΤΟ ΣΤΑ 59 ΛΟΥΚΕΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΩΣΤΑ ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ
- ΟΙ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ Η ΑΧΡΕΙΑΣΤΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ 3^{ΗΣ} ΜΑΪΟΥ
- ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΧΡΕΩΝ ΣΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ 100 ΔΟΣΕΩΝ
- Ο.Α.Ε.Ε.: ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΡΥΘΜΙΣΗ
- ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ Κ.Ε.Ε.Ε. ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

"ΣΕ ΕΞΥΠΝΗ" ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΗ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ Ο ΠΕΙΡΑΙΑΣ



Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, με επιστολές του προς τον Πρωθυπουργό, κ. Α. Τσίπρα, τον Υπουργό Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας & Τουρισμού, κ. Γ. Σταθάκη, τον Υπουργό Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης, κ. Γ. Κατρούγκαλο, τον αναπλ. Υπουργό Οικονομικών, κ. Δ. Μάρδα, την Περιφερειάρχη Αττικής, κα Ρ. Δούρου και το Δήμαρχο Πειραιά, κ. Γ. Μώραλη, κατέθεσε με σχετικό Υπόμνημα τις προτάσεις του επιχειρηματικού κόσμου της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά, για τον εκσυγχρονισμό της Δημόσιας Διοίκησης και την ανάπτυξη της πόλης και του λιμανιού του Πειραιά, προκειμένου να εξελιχθεί σε **"έξυπνη" επιχειρηματική πόλη**. Οι προτάσεις του Ε.Β.Ε.Π. επικεντρώνονται στη λειτουργία Γραφείου Εξυπηρέτησης Πολιτών (Γ.Ε.Π.) στα Επιμελητήρια, στον εκσυγχρονισμό της τελωνειακής Διοίκησης, στις συνδυαστικές υπηρεσίες με αξιοποίηση του Μητρώου-Γ.Ε.ΜΗ. του Ε.Β.Ε.Π., στην έκδοση Πιστοποιητικού Καταγωγής για λογαριασμό εταιρειών εγκατεστημένων στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα και στην απλοποίηση των αδειοδοτήσεων για την ίδρυση και λειτουργία εγκατάστασης επιχειρήσεων. Σύμφωνα με στοιχεία του Τμήματος Μητρώου-Γ.Ε.ΜΗ. του Επιμελητηρίου μας, το έτος 2014 υποβλήθηκαν και διεκπεραιώθηκαν 93.744 αιτήσεις, που αφορούσαν σε διάφορες βεβαιώσεις και πιστοποιητικά.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΜΕ ΔΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ Ε.Β.Ε.Π., ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟΥ, κ. Γ. ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΥ



Τη Δευτέρα 27 Απριλίου 2015, πραγματοποιήθηκε η τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, την οποία τίμησαν με την παρουσία τους ο αναπλ. Υπουργός Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, κ. Γ. Κατρούγκαλος, καθώς επίσης ο Γεν. Γραμματέας του Δήμου Πειραιά, κ. Β. Ταταρόπουλος και ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου, κ. Ν. Καρβουνάς, όπου αποφασίσθηκε η **σύναψη πρωτοκόλλου τριμερούς συνεργασίας, μεταξύ του Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης με το Δήμο Πειραιά και το Ε.Β.Ε.Π. για τη δημιουργία ενός Οδικού Χάρτη** για θέματα, τα οποία αφορούν στον περαιτέρω

εκσυγχρονισμό της Δημόσιας Διοίκησης, αλλά και την ανάπτυξη της πόλης και του λιμανιού του Πειραιά.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

Ε.Σ.Ε.Ε.: ΑΝΤΙΔΟΤΟ ΣΤΑ 59 ΛΟΥΚΕΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΩΣΤΑ ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ



Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλης Κορκίδης, αναφερόμενος στην έναρξη υλοποίησης του Α.Κ.Ε. Θεσσαλονίκης έκανε την ακόλουθη δήλωση: «είναι μια ιδιαίτερη μέρα για τον εμπορικό κόσμο της Θεσσαλονίκης, αλλά και για τη Διοίκηση της Συνομοσπονδίας, που όλο το προηγούμενο διάστημα

καταβάλλαμε μεγάλη προσπάθεια να πείσουμε τους εμπλεκόμενους φορείς για την αξία και τη σημασία, που έχουν τα Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου για τη μικρομεσαία επιχειρηματικότητα. Η Ε.Σ.Ε.Ε. συγχαίρει τον Εμπορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης για τη σημερινή εκδήλωση και εύχεται καλή επιτυχία στην υλοποίηση και ολοκλήρωση του έργου. Τα Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου είναι το αντίδοτο στα λουκέτα, που μαστίζουν τα τελευταία χρόνια την αγορά. Πιστεύω βαθιά, πως μέσα από τις συνεργατικές δομές, που προβλέπονται και απαιτούνται για την υλοποίηση του έργου η μικρομεσαία επιχειρηματικότητα μπαίνει σε μια νέα εποχή και συμβάλλει καθοριστικά στη δημιουργία μιας ανταγωνιστικής ταυτότητας για κάθε πόλη. Ελπίζουμε να γίνει αποδεκτή η πρότασή μας, ώστε την προγραμματική περίοδο 2014-2020 να ενταχθούν σε αντίστοιχα προγράμματα όλοι οι Εμπορικοί Σύλλογοι, σε συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΟΙ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ Η ΑΧΡΕΙΑΣΤΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ 3^{ΗΣ} ΜΑΪΟΥ



Η Ε.Σ.Ε.Ε., σχεδόν από την έναρξη ισχύος του ν. 4177/2013, επιφυλάχθηκε για την αποτελεσματικότητα του θεσμού των ενδιάμεσων εκπτώτικων περιόδων και τάχθηκε εναντίον της ελεύθερης λειτουργίας των καταστημάτων τις πρώτες Κυριακές αυτών. Δύο χρόνια και τέσσερις εκπτώτικες περιόδους μετά, οι προβλέψεις μας έχουν επαληθευθεί. Οι ενδιάμεσες εκπτώτικες περιόδους δεν

πρόσφεραν τίποτα στην αγορά, οι επιχειρήσεις δεν προχώρησαν σε γενικευμένες εκπτώσεις και προκάλεσαν σύγχυση στους καταναλωτές, πλήττοντας το θεσμό των εκπτώσεων γενικότερα. Ακολούθησαν και οι Κυριακές, εντός των ενδιάμεσων εκπτώτικων περιόδων, η κίνηση των οποίων αποδείχθηκε σε κάθε της διάσταση υποτονική και αναποτελεσματική. Ως εκ τούτου, η Συνομοσπονδία

σέβεται μεν το νόμο και το δικαίωμα, όσων επιχειρήσεων θέλουν να ανοίξουν την ερχόμενη Κυριακή, αλλά έχουμε την βεβαιότητα, αποδεδειγμένα και μέσα από στατιστικά στοιχεία, ότι, θα βρεθούμε ενώπιον, ακόμη μίας αχρειαστής και αποτυχημένης Κυριακής, λόγω του τριημέρου της Πρωτομαγιάς.

[Επιστροφή](#)

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΧΡΕΩΝ ΣΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ 100 ΔΟΣΕΩΝ



Παρατείνεται έως και τις 2 Ιουνίου 2015, η προθεσμία για την υπαγωγή στη ρύθμιση των οφειλών προς τα ασφαλιστικά ταμεία με τροπολογία, που κατατέθηκε στη Βουλή από τον Υπουργό Εργασίας, κ. Σκουρλέτη και τον αναπλ. Υπουργό Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κ. Στρατούλη. Η ρύθμιση αφορά στις ασφαλιστικές οφειλές προς όλους τους

φορείς κοινωνικής ασφάλισης -πλην ΝΑΤ- που κατέστησαν ληξιπρόθεσμες στις 2 Μαρτίου 2015. Παράλληλα, παράταση, έως τις 27 Μαΐου 2015, της προθεσμίας για τη μερική ή ολική διαγραφή τόκων, πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων, ανάλογη με το ποσό, που καταβάλλεται από τον οφειλέτη για την εξόφληση της αρχικής οφειλής, προβλέπει τροπολογία, που κατέθεσε την Τρίτη 28 Απριλίου στη Βουλή η αναπλ. Υπουργός Οικονομικών, κα Ν. Βαλαβάνη.

[Επιστροφή](#)

Ο.Α.Ε.Ε.: ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΡΥΘΜΙΣΗ



Επεκτείνεται η δυνατότητα υποβολής αίτησης για ρύθμιση διαδικτυακά και για οφειλές άνω των 5.000€. Ασφαλισμένοι, που επιθυμούν να ρυθμίσουν τις οφειλές τους, μπορούν να κάνουν χρήση της δυνατότητας αυτής

στον ιστότοπο www.oaee.gr, μέσω της υπηρεσίας «ΡΥΘΜΙΣΤΕ ΕΔΩ». Η υπηρεσία απευθύνεται σε ενεργούς ασφαλισμένους, καθώς και σε φυσικά πρόσωπα, που έχουν διακόψει την επαγγελματική τους δραστηριότητα, εφόσον έχουν ήδη καταβάλλει τις εισφορές του 1^{ου} διμήνου 2015 (αν απαιτείται) και οι οφειλές τους δεν έχουν βεβαιωθεί στο ΚΕΑΟ. Επιπροσθέτως, αναβάλλεται, λόγω τεχνικών προβλημάτων, που ανέκυψαν κατά την προσαρμογή του μηχανογραφικού συστήματος, ο χρόνος έναρξης της μηνιαίας καταβολής εισφορών.

[Επιστροφή](#)

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ Κ.Ε.Ε.Ε. ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ



Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή και το Σάββατο, 24 και 25 Απριλίου, στην Πάτρα, η Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος,

όπου σύσσωμος ο επιμελητηριακός κόσμος αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα άμεσης επίλυσης των σοβαρών προβλημάτων, που αντιμετωπίζει σήμερα η ελληνική οικονομία και η οποία, βέβαια, προϋποθέτει την επίτευξη μιας έντιμης κι επωφελούς συμφωνίας με τους εταίρους μας. Στις πολιτικές ανάπτυξης, που έχει σκοπό να υλοποιήσει η κυβέρνηση, αναφέρθηκε ο αναπληρωτής υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης, κ. Γ. Κατρούγκαλος εκπροσωπώντας την κυβέρνηση. Από την πλευρά του ο πρόεδρος της Κ.Ε.Ε.Ε, κ. Κ. Μίχαλος ζήτησε μία έντιμη συμφωνία με τους δανειστές «εδώ και τώρα». Ο γενικός γραμματέας Εμπορίου, κ. Α. Παπαδεράκης τόνισε, ότι στρατηγικός στόχος της κυβέρνησης είναι η στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και η αναβάθμιση του θεσμού των επιμελητηρίων. Στο πλαίσιο αυτό, προανήγγειλε τροποποίηση της Επιμελητηριακής Νομοθεσίας και την έναρξη διαβούλευσης, η οποία θα ολοκληρωθεί, μέχρι το τέλος του έτους. Στη συνέχεια, ο νέος Νόμος θα προωθηθεί προς ψήφιση στη Βουλή, ώστε έξι μήνες μετά την ψήφισή του, να διεξαχθούν εκλογές σε όλα τα επιμελητήρια της χώρας. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)